
De voorzitter: U hebt steun voor een spoeddebat,
mijnheer Dibi.

De heer Dibi (GroenLinks): Ik moet toch even reageren
op de vraag van de heer Çörüz. U vindt van niet,
voorzitter?

De voorzitter: De heer Çörüz weet dat de afspraak is dat
wij een spoeddebat houden als dertig leden ervoor zijn.
Ik neem aan dat u goede redenen hebt voor uw verzoek.

De heer Dibi (GroenLinks): Als er duizenden kinderen op
een wachtlijst staan, dan moeten wij aan de bel trekken.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Leijten.

Mevrouw Leijten (SP): Voorzitter. Ik lijk wel een
abonnement erop te hebben om bij de regeling te vragen
naar antwoorden op schriftelijke vragen die ik heb
gesteld. Dit keer betreft het vragen van 16 mei over
zorgzwaartepakketten. Ik wil in het vervolg graag op tijd
antwoord.

De voorzitter: Wij zullen dit gedeelte van het stenogram
doorgeleiden naar het kabinet.

Het woord is aan de heer Van Gerven.

De heer Van Gerven (SP): Voorzitter. Ik wil rappelleren
over vragen van de leden Van Gerven en Van Velzen over
de verslechtering in de ggz. Zij zijn gericht aan de
bewindslieden van VWS en van Justitie. Ik ontvang de
antwoorden graag voor het AO over de ggz van
aanstaande donderdag.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram onder de
aandacht brengen van het kabinet.

Volgens mijn opgave zijn wij nu aan het einde van de
regeling. Of nee, mevrouw Ouwehand nog. Die willen wij
toch op deze voor haar bijzondere dag niet overslaan:
mevrouw Ouwehand viert haar verjaardag.

(geroffel op de bankjes)

Mevrouw Ouwehand (PvdD): Dank u wel. Ik wil een
rappel over Kamervragen die ik op 14 mei heb gesteld
aan de minister van LNV. Het is de derde keer dat ik
vragen heb gesteld over de regelgeving rond het
verhuren van wilde dieren aan bijvoorbeeld dancefees-
ten. De beantwoording van deze vragen is nu ook nog
eens te laat. Ik verzoek de minister om ze inhoudelijk en
op tijd te beantwoorden.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram onder de
aandacht brengen van de minister.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over klokkenluiders, te weten:
- de motie-Van Raak over het maken van afspraken met
Ad Bos, Paul Schaap en Fred Spijkers (28844, nr. 15);
- de motie-Van Raak over het opnemen van contact met
vergelijkbare klokkenluiders (28844, nr. 16);
- de motie-Heijnen c.s. over een actieplan voor de
publieke en een voor de private sector (28844, nr. 17);

- de motie-De Pater-van der Meer over het versterken van
de positie van klokkenluiders in het arbeidsrecht (28844,
nr. 18).

(Zie vergadering van 3 juni 2008.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Van Raak stel ik
voor, zijn motie (28844, nr. 15) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: De motie-De Pater-van der Meer (28844,
nr. 18) is in die zin gewijzigd dat zij thans is ondertekend
door de leden De Pater-van der Meer, Van Gent, Anker,
Van Raak, Griffith en Heijnen.

Zij krijgt nr. 19 (28844).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Van Raak (28844, nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de PVV
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Heijnen c.s. (28844, nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-De Pater-van der
Meer c.s. (28844, nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de uitvoering van de
Nota Ruimte, te weten:
- de motie-Duyvendak over het stopzetten van de
ontwikkeling van de Centrale As (29435, nr. 209);
- de motie-Van Leeuwen over de ontwikkeling van het
Wieringerrandmeer (29435, nr. 211);
- de motie-Van Heugten c.s. over snelle besluitvorming
over de rijksbijdrage uit het Nota Ruimte-budget (29435,
nr. 212).

(Zie vergadering van 4 juni 2008.)

In stemming komt de motie-Duyvendak (29435, nr. 209).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Leeuwen (29435, nr.
211).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de SGP, de PvdD en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
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aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Heugten c.s. (29435, nr.
212).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over zwerfjongeren, te weten:
- de motie-Agema over een rechterlijke machtiging om
zwerfkinderen onder te brengen in jeugdzorginstellingen
(31323, nr. 3);
- de motie-Uitslag/Timmer over het ontwikkelen van een
eenduidige definitie voor zwerfjongeren (31323, nr. 4);
- de motie-Leijten over zeggenschap van gemeenten over
de behandeling van zwerfjongeren (31323, nr. 5).

(Zie vergadering van 4 juni 2008.)

De voorzitter: De motie-Uitslag/Timmer (31323, nr. 4) is
in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat door gemeenten en instanties
verschillende definities van het begrip ’’zwerfjongeren’’
worden gehanteerd met verschillende leeftijdsgrenzen en
dat dit de eenduidigheid van beleid en ketensamen-
werking niet ten goede komt;

constaterende dat binnen de Wet op de jeugdzorg een
leeftijdsgrens wordt gehanteerd van 18 of 23 jaar, dat de
definitie van zwerfjongeren tot 25 jaar geldt en dat
sommige zwerfjongeren hierdoor buiten het beleid
dreigen te vallen;

overwegende dat zwerfjongeren moeilijk in beeld komen
bij verschillende instanties en een bijzondere positie
innemen tussen het beleid en de financiering van
jeugdzorg en maatschappelijke opvang;

voorts overwegende dat ketensamenwerking en een
warme overdracht tussen instellingen bevorderd worden
door het hanteren van een eenduidige definitie;

verzoekt de regering, in samenspraak met de VNG en
betrokken organisaties vóór het einde van het jaar een
eenduidige definitie van zwerfjongeren te ontwikkelen en
te hanteren, waarbij de leeftijdsgrens niet tot problemen
en afschuifgedrag leidt bij de verantwoordelijke
instanties,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 6 (31323).

In stemming komt de motie-Agema (31323, nr. 3).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Uitslag/Timmer
(31323, nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Leijten (31323, nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de VVD, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over het Masterplan buiten-
land, te weten:
- de motie-Van Gerven over een overgangsregeling voor
dubbel gepensioneerden (30918, nr. 33).

(Zie vergadering van 4 juni 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over het generaal pardon, te
weten:
- de motie-Kamp/Fritsma over de huisvesting van
afgewezen asielzoekers met een verblijfsvergunning in
het kader van het generaal pardon (31018, nr. 40).

(Zie vergadering van 4 juni 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de modernisering van de
AWBZ, te weten:
- de motie-Agema over een noodplan voor wachtenden
op geïndiceerde AWBZ-zorg (26631, nr. 256);
- de motie-Leijten over behoud van de respijtzorgregeling
(26631, nr. 257);
- de motie-Leijten over het heroverwegen van de
gebruikelijke zorg bij de indicatie (26631, nr. 258).

(Zie vergadering van 5 juni 2008.)
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